



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)

[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0004/2015

Datum: 22.5.2015

Zadeva: **Gradivo za 7. točko dnevnega reda 8. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina**

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: **Predlog prodaje manjšinskega poslovnega deleža Občine Rogaska Slatina v družbi Veterinarska postaja Šmarje pri Jelšah d.o.o.**

Pravne podlage: Uredba o prodaji in drugih oblikah razpolaganja s finančnim premoženjem države in občin (Uradni RS, št. 123/03, 140/06, 95/07, 55/09 - odl. US, 38/10)

Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 26/12, 28/15)

Poslovnik o delu Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 28/15)

Poročevalka: ga. Petra Gašparič

- Predlog sklepa:
1. **Občina Rogaska Slatina, Izletniška ulica 2, Rogaska Slatina pristopi k prodaji lastniškega deleža 2,93% v gospodarski družbi, Veterinarski postaji Šmarje pri Jelšah d.o.o., Rogaska cesta 46, Šmarje pri Jelšah za ceno 6.890,00 EUR.**
  2. **S prodajo finančnega premoženja iz prve točke tega sklepa se dopolni Letni načrt razpolaganja s finančnim premoženjem.**
  3. **Župana, mag. Branka Kidriča se pooblašča za podpis kupoprodajne pogodbe.**



## OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)  
[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0004/2015

Datum: 15.5.2015

**Zadeva: Predlog prodaje finančnega premoženja občine v družbi Veterinarska postaja Šmarje pri Jelšah d.o.o.**

Veterinarski zavod Šmarje pri Jelšah je bil ustanovljen kot samostojna veterinarska organizacija leta 1966, pred tem je bila veterinarska služba organizirana v sklopu Kmetijske zadruge Šmarje pri Jelšah. Ob preoblikovanju iz Veterinarskega zavoda v zasebno gospodarsko službo Veterinarska postaja Šmarje pri Jelšah d.o.o. leta 1996, so večinski lastniki postali zaposleni delavci, ob tej privatizaciji pa so občine na območju UE Šmarje pri Jelšah postale lastnice manjšinskih poslovnih deležev. Veterinarska postaja Šmarje pri Jelšah d.o.o. izpolnjuje vse predpisane tehnične, kadrovske in prostorske pogoje za opravljanje javne veterinarske dejavnosti na podlagi koncesijske pogodbe s pristojnim ministrstvom. Koncesijska pogodba je podeljena za območje UE Šmarje pri Jelšah in obsega naslednje občine: Rogaska Slatina, Rogatec, Bistrica ob Sotli, Podčetrtek, Kozje in Šmarje pri Jelšah. Posamezne občine iz tega območja so svoje deleže v gospodarski družbi že odprodale, tudi v občinskih strokovnih službah ocenjujemo, da ni smotno ohraniti manjšinskega deleža v gospodarski družbi, če ne zmoremo in želimo slediti ciljem družbe ter slediti vlaganjem v razvoj in obnovo.

Predmet predloga razpolaganja je 2,93 odstotni lastniški delež občine delež v družbi Veterinarska postaja Šmarje pri Jelšah d.o.o.. Glede na velikost lastniškega deleža in omejitve v njegovem obvladovanju gre za manjšinski delež.

Po opravljeni strokovni reviziji in cenitvi zaključujemo, da je smiselno in smotno pristopiti k odprodaji knjigovodske (tržne) vrednosti deleža (2,93%) Občine Rogaska Slatina v gospodarski družbi za ceno 6.890,00 EUR. Tržna vrednost manjšinskega lastniškega deleža v kapitalu podjetja je bila izračunana na osnovi z na donosu zasnovanem načinu, po metodi diskontiranih denarnih tokov.

Uredba o prodaji in drugih oblikah razpolaganja s finančnim premoženjem države in občin določa, da, če knjigovodska vrednost finančnega premoženja ne presega 20.000 EUR, se zaradi nesorazmerja med stroški postopka in vrednostjo predmeta prodaje prodaja opravi z neposredno sklenitvijo pogodbe. Finančno premoženje se lahko prenese odplačno s sklenitvijo prodajne ali druge odplačne pogodbe, interes za odkup manjšinskega deleža so večinski lastniki že izrazili.

Občinskemu svetu Občine Rogaska Slatina predlagamo, da z dopolnitvijo Letnega programa prodaje občinskega finančnega premoženja občine omogoči začetek postopka razpolaganja.

Petra GAŠPARIĆ  
Podsekretarka

mag. Branko KIDRIČ  
Župan

**DOPOLNITEV LETNEGA PROGRAMA  
 PRODAJE OBČINSKEGA FINANČNEGA PREMOŽENJA OBČINE  
 ROGAŠKA SLATINA ZA LETO 2015**

**Program prodaje občinskega finančnega premoženja**

Pravna oseba	Knjigovodska vrednost	Sedanje stanje		Namenjeno za razpolaganje	
		Delež v %	Število delnic oz. nominalna vrednost poslovnega deleža	Delež za prodajo in drugo razpolaganje v %	Število delnic oz. poslovni delež za prodajo in drugo razpolaganje
Veterinarska postaja Šmarje pri Jelšah d.o.o.	6.890,00 EUR	2,93		2,93	
				Skupaj	6.890,00 EUR